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nutria patkány
mókus mormota

  /1 pont

  /1 pont

  /5 pont
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B
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F

  /6 pont

A kölykök 2 évesen válnak felnőtté. A népes téli kolóniák nyáron is
együtt maradnak.

A téli álom során szívverésük
jelentősen lecsökken. A nyarat is az üregekben tölti.

A télre szükséges táplálékot az
üregeiben raktározza.

A mormota erős karmával ássa ki az
üregeket.

  /3 pont

Ez a feladatlap a Redmentával készült.

  /16 pontÉrtékelés:

TÉLI TÚLÉLŐK  

1) Melyik állat látható a képen? (Egy válasz jelölhető)

2) Milyen hosszú egy kifejlett mormota? (Egy válasz jelölhető)

40-50 cm 50-60 cm
60-70 cm

3) Döntsd el, hogy igazak vagy hamisak-e az alábbi állítások!
Vemhességi ideje 8 hét. Igaz Hamis
6-7 hónapot töltenek üregeikbe visszavonultan. Igaz Hamis
A kölykök három hetes korukban kezdik nyitogatni a szemüket. Igaz Hamis
Testtömege akár 9 kg is lehet. Igaz Hamis
A mormota farokhossza 25 cm. Igaz Hamis

4) Keresd az olvasott szöveg alapján az összeillő kifejezéseket!
téli álomban a testhőmérséklete reggel és délben legel
menedékének részei 6-8 Celsius fok
mielőtt nyugovóra térnek felébred
kánikula idején harcolnak a nőstényekért
téli álmából 3-4 hetente befalazzák a menedék bejáratát
a hímek hálókamrák, illemhelyek

5) Jelöld a helyes állításokat! (Több válasz jelölhető)

Név, osztály:
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A kölykök 2 évesen válnak felnőtté. A népes téli kolóniák nyáron is
együtt maradnak.

A téli álom során szívverésük
jelentősen lecsökken. A nyarat is az üregekben tölti.

A télre szükséges táplálékot az
üregeiben raktározza.

A mormota erős karmával ássa ki az
üregeket.

  /3 pont

Ez a feladatlap a Redmentával készült.

  /16 pontÉrtékelés:

TÉLI TÚLÉLŐK  

1) Melyik állat látható a képen? (Egy válasz jelölhető)

2) Milyen hosszú egy kifejlett mormota? (Egy válasz jelölhető)

40-50 cm 50-60 cm
60-70 cm

3) Döntsd el, hogy igazak vagy hamisak-e az alábbi állítások!
Vemhességi ideje 8 hét. Igaz Hamis
6-7 hónapot töltenek üregeikbe visszavonultan. Igaz Hamis
A kölykök három hetes korukban kezdik nyitogatni a szemüket. Igaz Hamis
Testtömege akár 9 kg is lehet. Igaz Hamis
A mormota farokhossza 25 cm. Igaz Hamis

4) Keresd az olvasott szöveg alapján az összeillő kifejezéseket!
téli álomban a testhőmérséklete reggel és délben legel
menedékének részei 6-8 Celsius fok
mielőtt nyugovóra térnek felébred
kánikula idején harcolnak a nőstényekért
téli álmából 3-4 hetente befalazzák a menedék bejáratát
a hímek hálókamrák, illemhelyek

5) Jelöld a helyes állításokat! (Több válasz jelölhető)

Név, osztály:


